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Vážení spoluobčania!
Po úspešných letných kultúrno-
športových podujatiach, akými 
boli Dni obce Margecany, Beh 
Margecian, oslavy SNP s lam-
piónovým sprievodom, alebo 
inline hodinovka sa chcem 
hneď na úvod poďakovať všet-
kým, ktorí pomohli pri ich organi-
zácii, ale aj tým, ktorí sa na nich 
zúčastnili. 

Čo náš technický úsek okrem 
pomoci pri kultúrno-športo-
vých podujatiach za posled-
né tri mesiace urobil?
- Kompletne sme zrekonštruo-
vali spodnú sálu obecného úra-
du, a tak sú už všetky kultúrno-
spoločenské priestory vynove-
né. Máme nové omietky, podla-
hy, okná  a vykurovanie, ako aj 
osvetlenie v podobe krištáľo-
vých lustrov. Vďaka tejto rekon-
štrukcii už nebude potrebné na 
tancovanie prenajímať si aj 
kinosálu, čo bude v konečnom 
dôsledku aj finančne výhodnej-
šie.

- Vymenili sme lampy verejného 
osvetlenia za nové led-svietidlá 
na uliciach v časti Oľše. 
- Po zakúpení kotolne pre 9-
bytovú jednotku od firmy Veolia 
energia Slovensko náš technic-
ký úsek prevzal kotolňu do sprá-
vy, aby sme vedeli našim ná-
jomníkom zabezpečiť teplo v by-
toch za primeranú cenu.

Most cez Ružínsku priehradu 
a parkoviská pri železničnej 
stanici
 Rekonštrukcia mosta po-
kračuje podľa plánu a je vysoký 
predpoklad, že bude dokončený 
v decembri. 
 Momentálne prebieha aj 
proces verejného obstarávania 
na výber firmy, ktorá zabezpečí 
výstavbu parkoviska na rampe 
pri stavebninách, ako aj na re-

vitalizáciu trojuholníka pri cu-
krárni. Keďže financie na tieto 
parkoviská, v objeme 250-tisíc 
eur, nám už Košický samo-
správny kraj poskytol, po úspeš-
nom ukončení verejného obsta-
rávania sa môžu začať staveb-
né práce a do konca roka by 
mohli byť aj ukončené. 
 Dôvodom výstavby uvede-
ných parkovísk nebola iba 
rekonštrukcia Ružínskeho mos-
ta, ale aj posilnenie terminálovej 
margecianskej stanice (z auta 
na vlak). Musím priznať, že mi 
niektorí ľudia z regiónu vyčítali 
pridelenie tejto dotácie z KSK 
práve Margecanom. Na vysvet-
lenie chcem len uviesť, že komu 
budú slúžiť vybudované parko-
viská? Občanom obce Marge-
cany, alebo cestujúcim celého 
gelnického regiónu? Odpoveď 
je jasná: parkoviská budú slúžiť 
prevažne cestujúcim prichádza-
júcim k nám z celého okresu.
 Keď som už spomenul 
moje poslanecké pôsobenie v 
Košickom samosprávnom kraji, 

je potrebné povedať aj to, že len 
enormným tlakom nášho regió-
nu, ako aj mojou iniciatívou sa 
podarilo dosiahnuť vybudova-
nie a výborný stav účelovej ob-
chádzky smerom na Opátku po-
čas uzávierky Ružínskeho mos-
ta.
 Košický samosprávny kraj 
za posledné obdobie prispel 
obci a ďalším subjektom v Mar-
gecanoch, ako aj takmer polovi-
ci samospráv v našom regióne 
na rozličné investičné aktivity, 
športové či kultúrne podujatia. Z 
eurofondov boli Košickým sa-
mosprávnym krajom zrekon-
štruované úseky ciest a mosty v 
hornej aj v dolnej časti našej 
doliny, napríklad cesta z Marge-
cian na Klenov, vo Veľkom Folk-
mari, v Kojšove, v Mníšku nad 
Hnilcom, vo Švedlári, v Nálep-

kove, v Smolníku, v Úhornej...

Podané projekty

- Na Ministerstve školstva SR 
sme 29.9.2017 predložili žia-
dosť o dotáciu na projekt zame-
raný na rozvoj výchovy a vzde-
lávania žiakov v oblasti telesnej 
a športovej výchovy, ktorým 
chceme získať peniaze na re-
konštrukciu školskej telocvične. 
Vďaka tomu  by sme opravili a 
vymenili osvetlenie a elektroinš-
taláciu, podlahu, sociálne zaria-
denia, chodbu a náraďovňu. 
Celkové náklady predstavujú 
137.239 €.
- Na konci augusta bola na 
Ministerstvo vnútra SR zaslaná 
naša žiadosť o poskytnutie do-
tácie na rekonštrukciu hasičskej 
zbrojnice. V rámci nej je naplá-
novaná prístavba druhej gará-
že, nadstavba nad obidvoma 
garážami a v nej elektroinšta-
lácia, omietky podlahy, okná. V 
nadstavbe bude umiestnená 
zasadačka (školiaca miest-
nosť), toalety a schodisko zo 
šatne. Ústredné vykurovanie 
celej zbrojnice zabezpečí kon-
denzačný kotol. Strecha nad 
nadstavbou bude nová, nad 
zvyškom budovy plánujeme iba 
výmenu krytiny, krov ostane 
pôvodný. Požiadali sme o maxi-
málnu možnú výšku dotácie  
30.000 €, za ktorú sme schopní 
zabezpečiť materiál na hrubú 
stavbu. Práce by svojpomocne 
zabezpečili členovia DHZ a za-
mestnanci technického úseku 
obce, pod vedením stavebného 
dozoru, čím by sa hodnota in-
vestície ešte zdvojnásobila.
- Na Ministerstvo pôdohospo-
dárstva a rozvoja vidieka SR 
bola posledného júna 2017 po-
daná žiadosť o nenávratný fi-
nančný príspevok pre projekt 
zameraný na budovanie prvkov 
zelenej infraštruktúry – regene-
ráciu vnútroblokov sídlisk s up-
latnením ekologických princípov 
tvorby a ochrany zelene. Týka 
sa to areálu za 13 bytovou jed-
notkou na Školskej 2. V rámci 
tohto projektu v priestore za bý-
valou materskou školou, pribud-
ne zeleň, prvky zachytávajúce a 
opätovne využívajúce dažďovú 
vodu, prvky drobnej architektú-
ry, detské ihrisko, drevený altá-
nok, svietidlá verejného osvet-
lenia a budú aj obnovené chod-
níky. Celkové oprávnené výdav-
ky projektu 179. 915 €.

Schválené projekty

- Ministerstvo pôdohospodár-
stva a rozvoja vidieka SR nám 
schválilo nenávratný finančný  
príspevok  225.000 € pre projekt 
Rozšírenie kapacity Materskej 
školy Margecany. Cieľom pro-
jektu sú stavebné úpravy učeb-
ňového pavilónu na prízemí a v 
podkroví, plánovaná je aj úpra-
va areálu pre potreby MŠ a vy-
tvorenie pohybovo relaxačnej 
zóny s altánkom a pieskoviska-
mi. V týchto dňoch už začíname 
s procesom verejného obstará-
vania, tak aby sa so stavebnými 
prácami mohlo začať už v 1. pol-
roku 2018.
- Z dotácie Ministerstva život-
ného prostredia SR v objeme 
5.000 € z Programu obnovy 
dediny realizujeme projekt Vyu-
žitie vody pre verejnú zeleň. 
Jeho výsledkom bude zachytá-
vanie dažďovej vody na polie-
vanie novovytvorenej zelene 
pred obecným úradom, doplne-
nej o záhradnú architektúru.   

Margecianske fajnoty –
Fajnoty Dolného Spiša
 V spolupráci s Folklórnou 
skupinou Jadlovec, Súkromnou 
základnou umeleckou školou 
Margecany a ZŠ s MŠ v Marge-
canoch, ako aj s ďalšími pomoc-
níkmi sa nám podarilo tento rok 
rozšíriť Margecianske fajnoty o 
ďalšie podujatie. 
 Úvodom Fajnot bude piat-
kový večer v novovytvorenom 
obecnom letnom kine za Barom 
pod bránou, kde budú vyhrávať 
heligonkári. 
 V sobotu hneď zrána si 
rozložia svoje „kuchňe“ Marge-
cany, Kojšov, Veľký Folkmar, 
Jaklovce, Krompachy, Slovinky, 
Kolinovce, Kluknava, Miklušov-
ce, Poráč, Smižany, Sedlice, 
Oľšavica, Vojkovce, Závadka. 
Dopoludnia vystúpia detské 
folklórne súbory Jadlovček, 
Maguráčik, Šafolka, Krompa-
šanček, Slovinočka, Jedlinka, 
Margarétka. 
 Pred samotným slávnost-
ným otvorením podujatia odhalí-
me sochy maskotov Margecian-
skych fajnot v parku pri želez-
ničnej stanici. 
 Hlavný kultúrny popolud-
ňajší program na pódiu pred 
obecným úradom bude patriť 
našim zahraničným hosťom – 
folklórnym súborom z Česka, 
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